

Хочу отбелить зубы но у меня стоит коронка переднем зубе

Хочу отбелить зубы , поскольку они у меня с очень сильным желтым оттенком, и это выглядит неэстетично. Но на двух передних зубах у меня стоят виниры. Если мне поведут отбеливание , цвет виниров останется прежним или они тоже отбелятся?

Пластмассовая коронка как отбелить мертвый зуб не потратив при этом уйму денег ставьте пластмассовую коронку мне она обошлась в 1300 рублей без вкладки чтобы сильно не стоит коронка переднем зубе Консультация на тему Можно ли отбелить композитные виниры Мне поставили композитные виниры на передние зубы . Отбеливание и коронка на зуб в зоне улыбки.

[Системы для отбеливания зубов в сша](#). Опубликовано 28 Май, 2014 - 17:05 отзыв от Совершенно секретная Лучшие пасты для отбеливания зубов. Как все начиналось. . Паста для отбеливания зубов crest. . . [Отбелить зубы дома без вреда](#). Качать бесплатно программу для отбеливания зубов на фотогрфии. . У меня стал болеть зуб адски, сначала на таблетках сидела, потом не выдержала поехала с острой болью в городскую стоматологию. У меня тогда жутко нёбо раздулось, и мне туда вставили силиконовую полосу, там все загноилось, а зуб продолжал предательски болеть. [Сити для отбеливания зубов купить в сша](#). Каппы для отбеливания зубов спб. Вылечили и зуб с каждым днем начал темнеть, желтеть, сереть, и стал серо-буро-малиновый, а зубы у меня кривоваты, и прикус дистальный (окклюзия). Я учусь в школе и естественно стали кидаться плохими словами, и петь песни "один серый, другой белый, два веселых зуба", самой сейчас смешно, и в то же время обидно, к слову зуб был единица, то есть передний. Я пошла к родителям и стала их умолять что-нибудь сделать. Внутриканальное отбеливание сделать отказались, металлокерамику - тоже, потому-что мне нет еще 18 лет. Самым оптимальным вариантом была пластмассовая коронка без вставки (чтобы зуб не много было спиливать). Сказали что со вкладкой цена - до 3500, без 1300 рублей взяли, а думала будет дороже. Набор для отбеливания зубов купить в омске. Как прошел сам процесс. . . Как отбелить зубы очень быстро и эффективно в домашних условиях. . . Я пришла мне осмотрели зуб, сделали рентген и назначили позиции в чеке и сказали цену, я сразу согласилась, потому-что насмешки среди окружающих это безумно больно, до сих пор страдает самооценка. [Гель для отбеливания зубов зум 3](#). Итак, я на следующий день пришла и села кресло, было так страшно, но от радости текли слезы, наконец-то я избавлюсь от этого недостатка. Сначала мне спилили зуб по краям, совсем чуть-чуть, потом стали выбирать цвет коронки, идеально подходил цвет к

моим зубам. Я сама посмотрела в зеркало и удостоверилась. Мне ее изготавливали около 10 минут (или она уже готова была), я точно не знаю, и я перед этим спрашивала врачей, не придется ли мне ходить 1 день с таким зубом, пока вы изготавливаете коронку? На что мне ответили, что такого не будет. Мне подогнали зуб под размеры коронки и наклеили на какое-то вещество, типа клея для зубов и держали около 5-10 минут. Отзывы о white light система для отбеливания зубов в домашних условиях. А далее моделировали и подгоняли по форме идентично другому зубу. Правда стоматолог попался плохой (жаль я не запомнила имени), и он так торопился что зуб получился чуть длиннее, не видно окружающим но мне заметно. Я сразу стала улыбаться и была очень рада. [Как отбелить зубы если повреждена эмаль](#). Порошок для отбеливания зубов отзывы. [Какой зубной пастой отбелить зубы и удалить камень](#). Ну а по дороге домой я просто плакала и не могла поверить что меня не будут оскорблять окружающие, к слову мне еще только 14, и как-то стыдно об этом говорить, ведь тут сидят от 17 до 40 и больше лет, а я такая маленькая "девочка" ведаю вам о косметике и коронках, смешно даже) . [Можно отбелить зубы ультразвуком](#). . [Отбелить зубы дома](#). Тайская паста для отбеливания зубов где купить. . . . Через 7 месяцев. . . Оборудование для отбеливания зубов отзывы. . Как пользоваться прибором для отбеливания зубов. . Прошло уже 6-7 месяцев коронка слегка потемнела, но для этого я пью газированную воду и чищу тщательнее зубы (помогает!) А так есть противопоказания, которые иногда я нарушаю: Не пить крепкий чай Не есть чернику и другие окрашивающие ягоды Нельзя твердые кушать твердые продукты Ну и не стучаться зубами Осталось поставить брекеты, но это будет наверное не скоро, финансы не позволяют пока (Всем спасибо за просмотр, с вами была natashamalyshkina! . Каппы для отбеливания зубов форум. .